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, , d, 14 ,
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Y. Meta ™ ovufoin, n eicmwon g tayvrTag Ba elvar:

0 S
4 2 1(s)

t d+d d, +
v=wA'cuV2r| ——— 2j=27rf 'O'uv27z(f-t— L
T 22 2
N d
u=27zﬁ-A'0'uv27r(—-t— ‘ 0,020vVv ——j n
1 1 4 -2

v=0,27-ovv2z(51-6) (S.L
‘Etot, yuon ypovikr) oty
v=0,2n-cvv2n(5-K7-6)m/s=0,2n-cov2n(5-1,7-6)m/s 1
v=0,2n-cVv21 )7[1%5=0,2n- m/s 1
0,2n-cuvStm/s 79\7—/7‘(),271 m//s

0. Oewpovue 80 KO on uN | I
TOV  VBVYPAOL TUApTOC, OV | ) 0 . R
oLVOEEL TIC 0V0-TINYEC M ko _ I 1= r, ~1
ToOAavTOVOVTOL pE PEYISTO T M N I
24 Ko omEYOLV Omo TIG/00Q TNYE T T
OMOGTACELS  Fy, 72 > ¢ r, N|
avtioctouyo. : :
Oewphvtog 0Tl T0 o d >
oV k ; coppoirg, Oa 1OYVEL:

-/1<:>2r1—d=k-/1, keZ (1)
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OEMA 4°

a.

Otav n p

Ao ™V apyki] OLVOIKT] EVEPYELX TOV EANTNPIOV, VTTOAOYILOVUE TO TAATOG TG
w?»éwrmcmg

U—— n \/ZU \/2032 n x=0,08m 7 [4=0,08 m

100
Mo ™ KUKAIKT ouyvoTNTA ™mg TaAGVTOONG 1OYVEL:
w= E N |w=10rad/s

m
[N v e€lomon g amopdkpovong woyvet: x =0,08nu (107 +¢,)

Emeidn v ypovikn otypn 7, =0s 10 copo X Ppioketon oth pEytotn-£
aropakpovon x =+4 =+40,08 m, Ba 1oyvet:
0,08=0,08nu(p,) N nu(ep,) =1

Emopévag vy v &t

x= 008nu(10t+ j(SI)

Epapudlovpe 10 6.
papdov g Tpog 1o 6

‘I—y

0]

o) Goel otV katakopven 0éon OA” to kévipo palag g Oa

glvon 6To ot 10 dkpo TG A’ Ba kiveiton pe taydtnra 0. Oewpodue enimedo

UNOEVIGHOL TNG PopuTIKNG SVVOUIKNG EVEPYELDS, TO OP1lOVTIO EMIMEOD TTOV
dépyetan omd to M'. Eopoapudlovpe to Oedpnuo Storpnons Unyovikng
EVEPYELNG, OO TNV APYIKT MG TNV KatakOpven BEomn g papdov:
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E,=E, W K+U=K'+U" 1 0+Mg-(M’N)=%-]co2+0 o
L L 11..2 2 L 112 2 |
0+Mg-| ———ovvl |=——ML" - o l-owl)=——L"-w
& (2 2 j 23 gl )= i

o= \/3g(1‘L°"V9) _ \/3'10'515‘0’6) rad/s 1 |0=26 rad/s

H tayyvmta tov axpov Ba givor: v = wl = 24/6-0,5m/s n lv= Qg\n@

v. Otav n Kivnrikn yivel ion pe ) dvvopkn, Oa givau:
R
2
T WVTOG Ao

™ Béomn x=+A4 ko KivoOPEVOS TPO C ot ot Yo TpOTn

DY _‘i\\/}
@opd amo t Bomn |x =+ DXE

O pvOpodc petaforng g é)d}m fa €lvar:
%zZFz—kx=—k-A€=—100~0,08-€ kg-m/s2 %

%:—4\/5 kg-m/s2

8. Avoidovpe\tig avtifeteg SDvauag LETPOL 0V ACKOLVTOL OO TIG OVO GIKPES
TOL VI|HOTOG 6T POfS0 Kot 670 CoHa vncsrmxa GE Gl)vwrmcsg Ty xon T,

270 ocOpH X ooKoUVTOL 0p1LoW
vipo.

Fe—o
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Emeion 1o oopa X 1coppomnel, Oa eivar:
Zszo N 7T.-F=0"M T.=kc  I.=kA 1 7,=100-0,08 N 7
I =8N

Ao 10 péco M g papdov, eépvoovpe 10 kdBeto THMpa MA ©¢ mpog v
katakopven OI'. Dépvovpue eniong v kabetn Al wg tpog v O
Epapudlovpe ™ cuvOnkn otpoikng icoppomiog e pdfoov, wg mpog 10 AKpo
™me O, Bewphvrag Oetikny Qopd meplotpoPng v avtifetn T QEIKTMOV
por0Y100:

$70,=0 i B-(MA)+T,-(A)~T,-(O)=0 1

Mg-%nu0+Ty-Lnu6?—];-Lcmv0=0 il &
1 1 ,

Mg-znu0+Ty-nu0—Tx-c’w0:0 ] 4-50,8+Ty-0,8—-

1,6+7,-0,8—4,8=0(SL) 1 Tyééﬂq

%

Me otvBeon voroyilovpe to pET

T\/ZC2+Ty2\/82+42Ni/2242 q T4w
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